

దూరం పెరుగుతున్న పోలవరం?

ఏలూరు, నవంబరు 13 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: పోలవరం జాతీయ ప్రాజెక్ట్ కచ్చితంగా కట్టాల్సిన బాధ్యత కేంద్ర పెద్దలకు ఉంది. అలాగే విభజన హామీలను తన తప్పకుండా అమలు చేయాలి. అసలు పార్లమెంట్ అత్యవసర వేదిక. అక్కడ చట్టాలు చేసేవారు తామే వాటిని గౌరవించకపోతే ఎంతటి నగుబాటో కాషాయం పార్టీ పెద్దలకు ఇప్పటికీ అర్థం కావడంలేదు. ఏదైనా తమకు అనుకూలంగా చేసుకోవడమే బీజేపీ నేతలకు అలవాటు అయిన వేళ ఏపీకి నోటి మాటగా గత ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ ఇచ్చిన హామీని ప్రత్యేక హోదాను తొక్కివేయడంలో అశ్రద్ధం కూడా ఏమీలేదు. పోలవరం ప్రాజెక్ట్ విషయంలో పెద్ద ఎత్తున అవినీతి జరిగిందని ఏపీ బీజేపీ ప్రెసిడెంట్ సోము వీరాజు పెద్ద గొంతుకు వేసుకుని మరీ తాపిగా ఇప్పుడు నిజాలు చెబుతున్నారు. అప్పుడు మరీ ఆయన ఇప్పడే నిద్ర లేచినట్లుగా మాట్లాడుతున్నారు. ఏపీలో ఆరున్నరేళ్ళుగా రెండు ప్రభుత్వాలు పాలిస్తున్నాయి. కేంద్రంలో అయితే ఒకే ప్రభుత్వం ఉంది. పైగా చంద్రబాబుని పదేళ్ల తరువాత మద్దతు ఇచ్చి మరీ ముద్దుగా సీఎం కుర్చీలో కూర్చోబెట్టిన మోడీ అక్కడ ప్రధాని. ఆయనే స్వయంగా ఏపీకి వచ్చి పోలవరాన్ని ఏటీఎం గా బాబు వాడుకుంటున్నారు అని ఘాటుగానే ఆరోపించారు. మరీ అంతటి ప్రధాని కూడా ఎందుకు తన చేతిలోని సీబీఐని అదేశించి విచారణ జరిపించలేకపోయారన్నది ఇక్కడ ప్రశ్న. పోలవరానికి నిధులు తగ్గించేసిన విషయంలో బీజేపీ కచ్చితంగా డిఫెన్స్ లో పడింది. ఇది వాస్తవం. ఏపీలో జనాల మనోభావాలతో ముడిపడిన ఈ ప్రాజెక్ట్ అడుగు ముందుకు కదలకపోయినా బీజేపీనే ఏపీ



జనాలు ఆడిపోసుకుంటారు. చెప్పి జనాలను రెచ్చగొట్టినా వారు ఎందుకంటే ఇది జాతీయ ప్రాజెక్ట్ కాబట్టి. జగన్ చంద్రబాబు పేరు సరే ఇక చేసేది లేక అవినీతి ఆ యుధాన్ని నమ్ముతున్నారు. దానికి కారణం (మిగతా 2లో..)

జగన్ కు ప్రత్యేక ఆహ్వానం..

గతంలో చంద్రబాబు, లోకేష్ సైతం! జనవరిలో దావోస్ లో సదస్సు సీఎం జగన్ కు ప్రత్యేక ఆహ్వానం ఏపీ ప్రభుత్వానికి అభినందనలు



బోర్డ్ బ్రెండె ప్రశంసించారు. పారిశ్రామిక విధానం, ఆర్థికాభివృద్ధి, అభివృద్ధి వికేంద్రీకరణ తదితర విషయాలపై ఏపీ ప్రభుత్వాన్ని అభినందించారు. వరల్డ్ ఎకనమిక్ ఫోరమ్ ఆహ్వానం మేరకు ముఖ్యమంత్రి జగన్ దావోస్ వెళ్తారా లేదా అన్నది చూడాలి. వరల్డ్ ఎకనమిక్ ఫోరమ్ సదస్సులు గతంలో కూడా జరిగాయి. ఏపీ ప్రభుత్వం నుంచి ప్రతినిధులు అక్కడికి వెళ్లారు. టీడీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో చంద్రబాబు, లోకేష్ లు ఈ సదస్సుకు హాజరయ్యారు.

పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత ఇచ్చిన జ్ఞాపికకు ...

ప్రధాని మోదీ ఫీదా..



న్యూఢిల్లీ, నవంబరు 13 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ టీవీ ట్యూట్ వేదికగా పంచుకున్నారు. బెంగాల్ కు చెందిన పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత, నేత కళాకారుడు బీరేన్ కుమార్ అందించిన జ్ఞాపికను టీవీ ట్యూట్ వేదికగా ఫోన్స్ చేసి.. ఆయనకు ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. పశ్చిమ బెంగాల్ కు చెందిన నేత కళాకారుడు బీరేన్ కుమార్ బసక్ తనకు ఓ ప్రత్యేకమైన బహుమతిని అందించారని.. దానిని తాను ఎంతగానో ఆదరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పద్మ పురస్కారాల ప్రధానోత్సవంలో భాగంగా బీరేన్ కుమార్ బసక్.. ప్రధాని మోదీకి ఈ ప్రత్యేకమైన కండువను అందజేశారు. ఆ వస్తుపై ప్రధాని మోదీ ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్నట్లు.. బీరేన్ కుమార్ డిజైన్ చేశారు. (మిగతా 2లో..)

భారీ ఎన్కౌంటర్

మావోయిస్టులకు గట్టి ఎదురుదెబ్బ.. 26 మంది మృతి

ముంబై, నవంబరు 13, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: మహారాష్ట్రలోని గద్చిరోలిలో భారీ ఎన్కౌంటర్ చోటుచేసుకుంది. ధనోరా తాలూకా గ్యారబట్టి అటవీ ప్రాంతంలో పోలీసులకు, మావోయిస్టులకు మధ్య శనివారం ఎదురు కాల్పులు జరిగాయి. పోలీసుల కాల్పుల్లో 26 మంది మావోయిస్టులు మృతి చెందారు. ఎదురు కాల్పుల్లో ముగ్గురు జవాన్లకు తీవ్ర గాయాలై నట్లు గద్చిరోలి ఎస్పీ అంకిత్ గోయల్ పేర్కొన్నారు. ఎన్కౌంటర్లో మృతి చెందిన ఆరుగురు మావోయిస్టుల



మృతదేహాలను భద్రతా దళాలు స్వాధీనం చేసుకున్నాయి. సంఘటనా ప్రాంతంలో కూంబింగ్ ఇంకా కొనసాగుతోంది. ఈ కాల్పులతో సరిహద్దులో భద్రత సిబ్బంది ఒక్కసారిగా అప్రమత్తమయ్యారు. మరోవైపు మావోయిస్ట్ పార్టీ కీలక నేత కేంద్ర కమిటీ స్టాఫ్ కమిటీ సభ్యుడు రవి మృతి చెందినట్లు మావోయిస్ట్ పార్టీ ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది.

బాణం బాంబు ను తయారు చేసి పరిశీలించే క్రమంలో ప్రమాదం జరిగి రవి మృతి చెందినట్లు ఓ ప్రకటనలో పేర్కొంది. జూన్ 26 2020లో రవి అంత్యక్రియలను మావోయిస్టు పార్టీ నిర్వహించింది. అయితే చనిపోయిన ఏడాదిన్నర తర్వాత అతని మరణాన్ని దృవీకరించడంపై వలు నందే హాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. గతంలో పార్టీకి సంబంధించిన నేతలు చనిపోయిన సందర్భంలో ఇంత అలస్యంగా ప్రకటించిన సందర్భాలు లేవని మాజీ మావోయిస్టు నేతలు అంటున్నారు.

వచ్చే వారం ఈ నాలుగు రాష్ట్రాలకు భారీ వర్ష సూచన

చెన్నై, నవంబరు 13 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: రోజులు గడుస్తున్న కొద్దీ తమిళనాడులో వర్షాల బీభత్సం పెరుగుతున్నా ఉంది. ఇప్పటికే రాష్ట్రంలోని వలు జిల్లాలు కుండపోత వర్షాలతో అల్లాడిపోతున్నాయి. అనేక ఊర్లు, పట్టణాలు జలదిగ్భంధంలోనే ఉన్నాయి. చెన్నై నగరాన్ని కూడా ఇంకా వరద ముప్పు వీడలేదు. చెన్నై వాతావరణ శాఖ అందించిన సమాచారం ప్రకారం.. రాష్ట్రంలోని కన్యాకూమారి, వెల్లూరు, రాణిపేట్, తిరువళ్ళూరు, ధర్మపురి, తిరువణ్ణమలై, కళ్ళకురిచ్చి, నామక్కల్, కరూర్, దిండిగల్, సేలం, నీలగిరి, కోయంబత్తూర్,



తేని, పెరంబలూర్, తిరుచిరాపల్లి, మధురై, విరుదునగర్, తెంకాసిలో శనివారం భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. మరోవైపు తమిళనాడు, పుదుచ్చేరి, కారైకాల్ లో పలుచోట్ల ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని భారత వాతావరణ శాఖ (ఐఎంఓ) హెచ్చరించింది. కేరళకు ఆరెంజ్, ఎల్లో అలర్ట్ జారీ

భారత వాతావరణ శాఖ కేరళలో ఆరెంజ్, ఎల్లో అలర్ట్లు జారీ చేసింది. రాష్ట్రంలోని దక్షిణ జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని హెచ్చరించింది. ఈ నేపథ్యంలో ముందు జాగ్రత్త చర్యగా కొండ చరియలు విరిగివడే ప్రాంతాలు, వరద ముంపునకు గురయ్యే ప్రాంతాల్లో అత్యవసర సహాయ శిబిరాలను ఏర్పాటు చేస్తామని కేరళ సీఎం పినరయి విజయన్ ఫేస్ బుక్ లో ప్రకటించారు. వచ్చే వారం కొనసాగనున్న వర్షాలు మరెక్కాని రోజులు ఈ వర్షాలు కొనసాగనున్నాయి. వచ్చేవారం కర్ణాటక, (మిగతా 2లో..)

అంబేడ్కర్ టీవీ @ మాస్టర్ కీ టీవీ

గౌతమబుద్ధుడు, జ్యోతిరావుపూలే, డా.బి.ఆర్. అంబేడ్కర్ వారి ఫోటలను టీవీ స్క్రీన్ పై 24/7 చూపిస్తూ.

బహుజన భావజాలాన్ని, వార్తలను, భారత దేశంలో ప్రసారం చేస్తున్న ఏకైక ఛానల్స్ మాస్టర్ కీ టీవీ, (అంబేడ్కర్ టీవీ ఛానల్స్)

చేయి చేయి కలుపుదాం బహుజన భావజాలాన్ని విస్తరిద్దాం.. బహుజన రాజ్యాధికారాన్ని సాధిద్దాం..!

డా.కె శివ భాగ్యారావు బహుజన్ IRS-vrs మాస్టర్ కీ టీవీ ఛానల్ ఛైర్మన్

